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Вступ 

Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної 

політики в сфері освіти, зокрема, на реалізацію положень Конституції України, на 

виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», 

Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої 

освіти», Указу Президента України від 09 липня 2013 року № 344/2013 «Про Національну 

стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», постанови Кабінету Міністрів 

від 27 серпня  2010 року № 776 «Про внесення змін до Державного стандарту базової і 

повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 14 січня 2004 року №24», постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року 

№462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», постанови 

Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», постанови Кабінету 

Міністрів України від 21 лютого 2018 року №  87 «Про затвердження Державного стандарту  

початкової   освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 588 «Про 

внесення змін до Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх 

навчальних закладах», наказу Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 № 762, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.07.2015 за № 904/27369 «Порядок 

переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного 

класу», листа Міністерства освіти і науки України від 23.03.2020 № 1/9-173 «Щодо 

організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час карантину»,  
створення умов для забезпечення доступу громадян до якісної освіти, вдосконалення 

культурних   і національних освітніх прав і запитів усіх громадян, утвердження високого 

статусу педагогічних працівників у суспільстві, в галузі освіти.  

На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного стандарту, а також 

дається теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою 

максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного і 

морального здоров'я.  

Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач гарантується 

школою тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил 

шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 

Управління закладом 
У 2020-2021 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення 

державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, 

створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-

виховного процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і 

підлітків, подальше впровадження профільного навчання. 

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління 

забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим 

навчальним, місячним та тижневим планами.  

Створити цілісну систему інформаційно-аналітичного забезпечення допомагала наявна 

єдина комп’ютерна мережа та телефонний зв’язок. 

Принцип доцільності і оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації 

базувався на аналітичних даних, отриманих в ході внутрішньошкільного контролю. 

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільно розглядалися питання з 

такими структурними підрозділами закладу, як: Рада школи, батьківська рада, 

профспілковий комітет. 

 



Аналіз структури і мережі школи за минулий навчальний рік. 

Збереження контингенту 
На початок 2020/2021 навчального року у школі навчалося 127 учнів. 

Укомплектовано 10 класів, середня наповнюваність класів – 11,4 учнів.  

Школа І ступеня – 4 класів, школа ІІ ступеня - 5 класів, школа ІІІ ступеня – 1 клас. 

Протягом навчального року спостерігалося незначне коливання кількість учнів у 

школі: 1  учень перейшов в іншу школу.  

До того ж, до нашої школи ходять діти з сусідніх сіл Орчика, М.Орчика, Залінійного, 

Чернещини (84 учні, що становить 66.7% ). Це свідчить про високий авторитет школи серед 

батьків та учнів та вимагає продовження ефективної навчально-виховної роботи з учнями, 

якщо до того ж врахувати, що поряд розміщені дві школи.  

Треба зазначити, що в останні два роки ця тенденція не порушується навіть при 

врахуванні складностей пов’язаних з набором перших класів та загальним зниженням 

кількості першокласників у державі.  

Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 2020-2021 навчальному році 

були: 

 організація обліку дітей та підлітків шкільного віку; 

 спільна робота з дошкільним закладом освіти; 

 контроль за відвідування учнями навчальних занять; 

 організація навчання за індивідуальною формою. 

Індивідуальна форма навчання 
Право громадян на доступну освіту реалізувалося шляхом запровадження різних 

форм навчання, однією з яких є навчання за індивідуальною формою (педагогічним 

патронатом. Індивідуальним навчанням охоплено учнів, які за станом здоров‘я не могли 

відвідувати навчальний заклад.  

У 2019/2020 навчальному році у навчальному закладі за індивідуальною формою 

навчався1 учень7 класу(довідка ЛКК). 

 

 

 

 

 

Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалось відповідно до діючих 

нормативних документів Міністерства освіти і науки України. 

Слід зазначити, що організація освітнього процесу за індивідуальною формою 

забезпечувала не тільки певний освітній рівень дитини, відповідно до її здібностей, 

можливостей, а й допомагала розвивати соціальну компетентність дитини, шляхом 

залучення до участі у виховних заходах. 

Організація профільного навчання 
Упродовж кількох років одним із основних напрямків роботи педагогічного колективу 

школи є створення умов для виявлення та розвитку здібностей кожної дитини в умовах 

упровадження профільного навчання. Профілізація навчання передбачає розширення 

науково-освітнього простору для учнів та педагогів; здійснює цілеспрямовану довузівську 

підготовку; підсилює мотивацію учнів і підвищує інтерес до вивчення предметів тощо.  

У 2020-2021 навчальному році в закладі функціонував біологічний профіль в 10 класі.   

В умовах профілізації навчання співпраця з вищими навчальними закладами була одним 

із напрямків роботи закладу. У 2020-2021 навчальному році школа найбільш активно 

співпрацювала з Харківським національним педагогічним університетом ім. 

№ 

з/п 

Учень Клас Рівень 

навчальних 

досягнень 

1. Черніков Даніїл Віталійович 7 середній 

2. Каніщев Станіслав Владиславович 6 початковий 



Г.С.Сковороди, Спільна робота охоплювала освітній процес, роботу з обдарованими 

учнями, методичну допомогу вчителю.  

Співпраця з ВНЗ велася за такими напрямками:  

профорієнтаційна робота (Дні відкритих дверей, екскурсії у ВНЗ); 

допомога викладачів ВНЗ у підготовці учнів до олімпіад, конкурсів, турнірів, до захисту 

науково-дослідницьких робіт МАН). 

Учні школи брали участь у різноманітних заходах на базі ВНЗ: 

 обласна науково-практична конференція «Козацькі читання» на базі ХНПУ 

ім. Г.С.Сковороди; 

 лекція    «Особливості підготовки до ЗНО з історії» на базі ХНПУ   ім. Г.С.Сковороди; 

Але хотілося б відзначити, що співпраця з ВНЗ проводилася не досить активночерез 

карантинні обмеження. 

 Тому, у 2021-2022 навчальному році шкільним методичним об’єднанням необхідно 

спланувати та розпочати активну роботу з ВНЗ із питань науково-дослідницької роботи 

учнів, профільного навчання, профорієнтаційної роботи. 

Облік продовження навчання та працевлаштування 

випускників 
У 2021 році зі школи було випущено 0 одинадцятикласників, переведено 14  учнів до 10-

го класу.  

Динаміка випуску учнів школи за п’ять останніх років має наступний вигляд: 

Категорія 

випускників  

2017 рік  2018 

рік 

2019 

рік 

2020 рік 2021 рік 

Учні 9-х класів  8 17 6 15 14 

Учні 11-х 

класів  

12 15 4 10 - 

Усього  20 32 10 25 14 

Статистичний аналіз даних показав, що станом на 31.08.2021 всі 14 випускників 9-х 

класів (100%) продовжують навчання. 

У 2020/2021 навчальному році свідоцтва з відзнакою отримали – 0 учнів  9 класу.  

Кадрове забезпечення 
У 2020-2021 навчальному році освітній процес у школі забезпечували 17 педагогів 

Кількість педагогічних працівників (за віком):  

 до 30 років – 3  

 31-40 років – 1 

 41-50 – 10 

 51-55 – 2 

 Більше 55 – 2 

Кількість педагогічних працівників (за стажем):  

 До 3 років – 1 

 3-10 років – 2 

 10-20 років – 1 

 Більше 20 років – 14 

Кількість педагогічних працівників (за категоріями і педагогічними званнями):  

 Вища – 6 

 Перша – 3 

 Друга – 3 

 Спеціаліст - 6 



 Учитель-методист – - 

Старший учитель – 1. 

Атестація педпрацівників 
Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педагогічних кадрів відіграє 

атестація, яка сприяє моральному і матеріальному заохоченню педагогічних працівників, 

узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та виховання 

учнів. 

Робота з атестації педагогічних працівників навчального закладу була організована 

відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки від 06 жовтня 2010 року №930, зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції 14 грудня 2010 року за №1255/18550 та наказу Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 № 1473 «Про затвердження Змін до 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 р. за № 14/20327 пройшла атестація 

педагогічних працівників.  

У період атестації вчителями на високому рівні були проведені відкриті уроки, відкриті 

виховні заходи, онлайн- тренінги та організована робота щодо вивчення і впровадження 

прогресивного педагогічного досвіду кращих учителів.  

В 2020-2021 навчальному році атестувалося 3 вчителя. За результатами атестації: 

 присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» -1; 

 підтверджено кваліфікаційні категорії: «спеціаліст першої категорії» -1; «спеціаліст 

першої категорії»; «спеціаліст вищої категорії» -1. 

Підвищення кваліфікації 
Педагогічний колектив школи постійно працює над підвищенням рівня фахової 

майстерності, про що свідчить всі вчителі у 2020/2021 навчальному  році пройшли курси 

підвищення кваліфікації та спецкурси при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».  

Методична робота з педагогічними кадрами 
Важливою складовою кадрової політики є система роботи з підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. 

Робота з педагогічними працівниками щодо підвищення професійної майстерності 

здійснювалася у відповідності з певною структурою:  

- індивідуальні, групові, колективні форми роботи;  

- курси, спецкурси підвищення кваліфікації педагогів;  

- участь у конкурсах професійної майстерності;  

- школа молодого спеціаліста, наставництво;  

- самоосвіта та атестація педагогів;  

- вивчення, узагальнення та поширення ЕПД;  

- публікації власних наробок. 

У 2020/2021 навчальному році педагогічний колектив  школи працював над реалізацією 

методичної теми «Розвиток творчої активності та підвищення професіоналізму 

педагогічних кадрів в процесі становлення нової української школи з метою успішної 

самореалізації учня як особистості,  інноватора, патріота».  

Освітнім закладом забезпечувався доступ до змісту, форм і методів науково-

методичного підходу, умов реалізації теми, осмислення очікуваних результатів. 

Різноманітність методичних заходів за формами проведення та змістом забезпечували 

процес набуття досвіду з теми. 

У школі успішно працювала методична рада (голова МР – Чупахіна Н.М.), яка 

координувала методичну роботу з підвищення якості освіти у навчальному закладі. На 

засіданнях методичної ради розглядалися теоретичні питання, визначались основні аспекти 

практичної реалізації нововведень, проводився аналіз їх доцільності та результативності, 



розроблялись методичні рекомендації щодо використання передового педагогічного 

досвіду, затверджувались плани роботи методичних об’єднань, творчих груп, викладання 

факультативів, курсів за вибором, тексти завдань для проведення тематичних і семестрових 

атестацій.  

Методичною радою закладу розроблена структура організації методичної роботи, яка 

забезпечувала підвищення рівня методичної підготовки педагогів, практичне опрацювання 

методичної теми школи. 

Упродовж 2020-2021 навчального року було організовано роботу 4 методичних 

об’єднань за напрямками: природничо-математичний (керівник Бакало Л. Г.), суспільно-

гуманітарний (керівник Главацька Л.В.), класних керівників (керівник Чупахіна Н.М.), 

вчителів початкової школи (керівник Перерва І.В.), затверджено плани роботи, методичні 

теми, над якими працювали ШМО. Робота методичних об’єднань була спрямована на 

удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення 

методики проведення уроку. Були проведені заплановані засідання методичних об’єднань, 

на яких обговорювалися як організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, 

предметних тижнів, проведення контрольних зрізів, затвердження завдань для державної 

підсумкової атестації), так і науково-методичні питання. 

Традиційними формами методичної роботи з учителями були засідання і творче 

звітування методичних об’єднань, семінари–практикуми, педмайстрені, майстер-класи.  

Упродовж навчального року в школі були створені необхідні умови для підвищення 

теоретичного професійного рівня кожного члена педагогічного колективу. Враховуючи 

науково-методичні проблеми педагогічного колективу та методичних об’єднань, кожен 

вчитель обрав власну методичну проблему, над якою працював, впроваджуючи її в 

практику роботи та вдосконалюючи свою майстерність.  

Значна увага приділялась оволодінню інноваційними формами та методами навчання, 

компетентнісному підходу  до викладання навчальних предметів, вивченню та 

застосуванню нових навчальних планів, програм, підручників, посібників тощо, 

удосконаленню форм роботи по запровадженню нетрадиційних форм і методів організації 

освітнього процесу, новітніх освітніх технологій та передового педагогічного досвіду.  

В  умовах карантинних обмежень, пов’язаних з пандемією COVID – 2019, учителі 

освоїли і успішно застосовували засоби дистанційного навчання  (месенджери Viber, 

Telegram, онлайн-платформи Google Classroom,  «На урок», «Всеосвіта» тощо). Це дало 

можливість успішно виконати всі навчальні програми у повному обсязі. 

 Дирекція школи, педагогічний колектив постійно працюють над більш досконалим 

володінням інформаційно-комунікаційними технологіями, широко використовують в своїй 

роботі можливості всесвітньої мережі ІНТЕРНЕТ (матеріали офіційних сайтів Міністерства 

освіти і науки України, Департаменту науки і освіти  Харківської обласної державної 

адміністрації, КВНЗ «Харківська академія неперевної освіти», відділу освіти Куп’янської 

міської ради тощо). З 2015  року школа має свій сайт, де висвітлюються досягнення 

педагогічного та учнівського колективу та проблеми розвитку освіти в школі.  

 Аналіз стану методичної роботи у 2020/2021 навчальному році в школі дає підставу 

вважати, що процес реалізації педагогічним колективом загальношкільної методичної 

проблеми здійснювався на належному науково-теоретичному та методичному рівні. Проте 

є ще важливі питання, на розв’язання яких мають бути спрямовані зусилля педагогічного 

колективу в наступному навчальному році. 

  Підводячи підсумки методичної роботи в школі, слід зазначити, що вона сприяла 

реалізації проблемної теми школи і поставлених завдань перед колективом на 2021/2022 

навчальний рік, професійному зростанню педагогів, підвищенню якості знань, умінь та 

навичок учнів, активізації роботи з обдарованими дітьми та тими, хто потребував постійної 

уваги і контролю з боку школи, громадськості. 

В наступному 2021/2022 навчальному році слід: 



1. Освітній процес спрямувати на підвищення рівня знань, умінь та навичок учнів 

шляхом посилення індивідуалізації та диференціації освітньої діяльності, свідомого 

вмотивованого ставлення до навчання кожного учня, роботу з обдарованими дітьми ( в тому 

числі дистанційно); 

2. Працювати в напрямку забезпечення наступності між початковою, основною 

та старшою школою, враховуючи психологічні особливості та рівень пізнавальної 

діяльності учнів різних вікових груп, враховуючи вимоги Державних стандартів початкової 

і базової та повної загальної середньої освіти; 

3. Створити належні умови для поступової адаптації учнів 1-4-х класів до 

навчання у школі І ступеню (НУШ), учнів 5-х класів до навчання у школі ІІ ступеню та 

учнів 10-х класів – у школі ІІІ ступеню; 

4. Вдосконалювати організаційно-методичну роботу з підготовки та участі  

випускників 2022 року в ДПА, ЗНО спрямувавши її на високий результат; 

5. Працювати в напрямку підвищення рівня професійної майстерності та 

мобільності педагогічних працівників в умовах неперервної освіти; 

6. Продовжити вивчення та узагальнення ефективного досвіду роботи вчителів, 

організувати роботу педагогів в рамках методичних студій; 

7. Сприяти втіленню в практику роботи педколективу новітніх освітніх 

технологій, оволодівати інструментами дистанційного навчання; 

8. Шкільному методкабінету продовжити створення банку освітніх технологій, 

прогресивного педагогічного досвіду. 

9. Продовжити роботу з моніторингу якості освіти, що сприяє результативності 

роботи педколективу. 

 

Інноваційна робота 
Створені умови для організації методичної роботи, впровадження інноваційних 

технологій, консультаційна допомога учителям. 

Протягом останніх років школа ефективно працює над впровадженням інноваційних 

методик навчання та виховання на основі компетентнісного підходу, а саме технологій 

критичного мислення, інтерактивні технологій, методу проектів, про що свідчать високі 

результати стану вивчення викладання предметів, моніторингові дослідження. Колективом 

школи опрацьовано велику кількість науково-методичної літератури з приводу сучасних 

педагогічних технологій, постійно проводилася консультаційна робота в межах РМО, 

ШМО та на рівні школи. З 2005 року заклад входить до обласної мережі «Шкіл сприяння 

здоров’ю» та впроваджує здоров’язберігаючі технології під час освітнього процесу та в 

позаурочний час. Педагоги закладу формують і розвивають у всіх суб'єктів освітнього 

процесу культуру здоров'я як цілісну категорію, необхідні знання, вміння і навички 

здорового способу життя; сприяють підвищенню рівня фізичного та психічного здоров’я 

учнів; розвитку висококультурної, інтелектуальнорозвиненої, фізично здорової особистості 

та створенню у навчальному закладі умов, що її формують. 

У рамках цього проекту у навчальному закладі проводилися: 

- загальношкільний День здоров’я; 

- щорічне танцювальне свято; 

- змагання серед хлопців «Козацькі розваги», «А ну-мо, хлопці!»; 

- виховні години, вікторини, уроки-подорожі, віртуальні мандрівки тощо; 

- бібліотечні уроки; 

- лекції для дітей різних вікових категорій; 

- різноманітні спортивні змагання та естафети; 

- медико-педагогічний контроль. 



Команди учнів школи брали участь у різноманітних спортивних змаганнях різних рівнів. 

На базі закладу працювали спортивні секції (волейбол, футбол). 

 

Робота з обдарованими дітьми 
З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою молоддю адміністрацією 

та педагогічним колективом закладу у 2020-2021 навчальному році були проведені такі 

заходи: 

 поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів школи; 

 поновлена наукова-методична база з питань роботи з обдарованими дітьми; 

 проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів; 

 організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному та  обласному етапах 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних предметів; 

 проведена робота з підготовки та участі учнів школи у Всеукраїнському конкурсі-захисті 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів  МАН; 

 організована робота з підготовки та участі учнів школи у районному етапах предметних 

турнірів; 

 організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів, спрямовані на 

виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 

 організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів; 

 забезпечене інформування про всі досягнення учнів школи. 

Робота колективу школи, яка проведена за програмою виявлення та підтримки 

талановитої молоді і створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності, має свої 

позитивні результати. Як відомо, дієвим засобом формування мотивації до навчання, 

підвищення пізнавальної активності, поглиблення і розширення знань, створення умов для 

збереження і розвитку інтелектуального потенціалу нації є різноманітні інтелектуальні 

змагання: Всеукраїнські олімпіади, турніри, Інтернет-олімпіади, інтерактивні конкурси.  

Аналізуючи роботу ШМО під час організації і проведення шкільного та районного 

етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України слід відзначити, що в даному 

напрямку вчителі працювали несистематично й неактивно. В листопаді  2020 року  учнів 

школи не змогли взяли  участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад  

навчальних предметів через карантинні обмеження. У школі продовжувалася робота щодо 

результативністі участі учнів школи у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН. 

Рік  Кількість 

переможців в 

районном етапі 

Кількість 

переможців 

в обласному етапі 

2017/2018 1 0 

2018/2019 1 0 

2019/2020 - - 

2020/2021 1 - 

 

У цьому навчальному році з поданих 3 науково-дослідницькі роботи в МАН брали 

участь у І (районному) етапі (дистанційно). 

Таким чином, аналіз досягнень дає змогу визначити, що у 2020-2021 навчальному році 

була проведена різноманітна та результативна робота. Проте, робота педагогічного 

колективу щодо реалізації програми «Обдарованість» була не систематичною. Не всі 

шкільні методичні об’єднання проводили плідну роботу по підготовці учнів до участі у 



Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсі-захисті МАН, інтелектуальних турнірах та 

конкурсах тощо. 

 

Виховна робота 
Виховна робота у навчальному закладі здійснювалась на засадах педагогіки 

співробітництва здобувачів освіти, їхніх батьків та громадськості, спрямована на реалізацію 

Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті, Концепції громадянського 

виховання, Законів України «Про загальну середню освіту», «Про освіту», Концепції 

виховання дітей та молоді в національній системі освіти школярів, Концепції 

громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності, 

Національної програми патріотичного виховання населення, формування здорового 

способу життя, розвитку та зміцнення моральних засад суспільства, Програми «Основні 

орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів 

України»тощо.  

Сучасний зміст виховання в закладі  освіти — це науково обґрунтована система 

загальнокультурних і національних цінностей та відповідна сукупність соціально значущих 

якостей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших 

людей, праці, природи, мистецтва, самої себе.  

Відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України виховна робота була побудована за складовими виховної 

діяльності:  

1. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави виявляється у патріотизмі, 

національній самосвідомості й ідентифікації, правосвідомості, політичній культурі та 

культурі міжетнічних відносин. Заклад освіти спрямовував свою роботу на розвиток 

духовності, виховання патріотизму та поваги до історичної спадщини українського народу, 

формування здорового способу життя, загальнолюдських моральних цінностей.  

У плані роботи освітнього закладу  у розділі «Ціннісне ставлення особистості до 

суспільства і держави» були сплановані та проведені різноманітні виховні тематичні заходи 

(покладання квітів до пам‘ятних місць, виставки малюнків, виховні години та інші) до Дня 

козацтва, Дня ЗахисникаУкраїни, Дня Збройних сил України,  Дня Перемоги над нацизмом 

у Другій світовій війні тощо. Також упродовж 2020/2021 навчального року учні школи 

взяли участь у конкурсах, акціях, заходах різних рівнів. У рамках співпраці з районною 

Радою ветеранів у навчальному закладі сплановано та проведено уроки мужності, зустрічі 

з ветеранами Другої світової війни та учасниками бойових дій на території інших держав, 

учасниками бойових дій у зоні АТО, бесіди, години спілкування, конкурси творчих робіт.  

Учні школи брали участь у:  

- акції милосердя «Допоможи ближньому», «Добро починається з тебе», «Свічка пам‘яті», 

«Подаруй оберіг солдату», привітання святковими листівками;  

- екскурсії до музею та пам‘ятних місць, проведення туристських подорожей по місцях 

бойової слави; 

- конкурси творчих робіт, рефератів, малюнків, плакатів, присвячених Дню Перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні тощо; 

- конкурс декоративно-ужиткового мистецтва «Український сувенір»; 

-конкурс декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край» та ін.. 

2. Ціннісне ставлення до людей виявляється у моральній активності особистості, прояві 

відповідальності, чесності, працелюбності, справедливості, гідності, милосердя, 

толерантності, совісливості, терпимості до іншого, доброзичливості, готовності допомогти 

іншим, обов'язковості, добросовісності, ввічливості, делікатності, тактовності, вмінні 

працювати з іншими; здатності прощати і просити пробачення, протистояти виявам 

несправедливості, жорстокості. З метою подальшого розвитку  системи безперервної 



правової освіти та виховання, покращення роботи щодо розвитку громадянських 

компетентностей учнівської молоді у навчальному закладі були проведені такі заходи:  

- години спілкування, лекції, засідання «круглих» столів: «Права дитини», «Право. 

Обов’язок. Свобода. Відповідальність», «На порозі вибору», «Державні символиУкраїни», 

відеолекторій «Станція призначення - життя» тощо;  

- проведено рейд «Урок»; 

- години спілкування, на яких молодшим школярам були надані початкові знання про норми 

поведінки; 

- проведена вікторина для молодших школярів «Мої права. Мої обов’язки»; 

- проведені лекції «Маю право бути собою» (як протидіяти боулінгу); 

- бесіди про недопустимість вживання алкоголю та наркотичних речовин; 

- бесіди «Діти: злочин і кара», «Поведінка, звички та здоров’я», «Вулиця і  

діти», «Хочеш мати друга – навчись другом бути», «Шкідливі звички. Як до них не 

звикнути»; 

- диспути «Чи захищені права дитини у нашій державі?», «Милосердя і  

любов до ближнього», «Серед людей»; година спілкування «Підліток і закон»; 

- конкурс малюнків «Мої права». 

Учителем правознавства Кизимою К.І. проводилася робота з питань правового 

виховання учнів. 

Було організовано співпрацю з історичним факультетом ХНПУ ім. Г.С. Сковороди. 

− бесіди для учнів 1-4-х класів на тему: “Добро починається з тебе”; 

− виховні години для учнів 5-6-х класів на тему: “Ні! – конфлікту, “Так!”- терпимості”; 

− години спілкування для учнів 7-8-х класів на тему: “Вчимося спілкуватись”; 

− дискусія з учнями 10 класу на тему: “Права і свободи людини – найважливіша проблема 

світової співдружності”; 

− тренінгове заняття на тему: “Життя без конфліктів”(8-9 класи); 

− виставка літератури в шкільній бібліотеці на тему: “Що не держава – то звичаї”. 

3. Ціннісне ставлення до природи формується у процесі екологічного виховання і 

виявляється у таких ознаках: усвідомленні функцій природи в житті людини та її цінності; 

особистої причетності до збереження природних багатств, відповідальності за них; 

здатності особистості гармонійно співіснувати з природою; поводитися компетентно, 

екологічно безпечно; активній участі у практичних природоохоронних заходах, здійсненні 

природоохоронної діяльності з власної ініціативи; посильному екологічному просвітництві.  

Протягом 2020/2021 навчального року у школі були сплановані та проведені відповідні 

заходи:  

- тематичні години спілкування, виставки творчих робіт;  

-  виставки плакатів та малюнків „Чорнобиль не має минулого часу;  

- виставка поробок за номінаціями: «Новорічний букет», «Різдвяна писанка»;  

- екскурсії до екопарку.  

- Участь у наймасовішому  уроці Доброти (Сертифікат Книги рекордів України). 

Учні навчального закладу залучалися до участі в екологічних десантах під час 

проведення акцій з очищення та благоустрою території закладу.  

4. Ціннісне ставлення до мистецтва. Естетичне виховання учнів школи спрямоване на 

розвиток у зростаючої особистості широкого спектру почуттів – здатності збагнути та 

висловити власне ставлення до мистецтва.  

У навчальному закладі було проведено: 

- свято Першого дзвоника; 

- свято Останнього дзвоника; 

- свято до Дня вчителя; 

-шкільний етап Всеукраїнського конкурсу ораторського мистецтва; 

- новорічні свята (новорічна вистава для молодших школярів до Дня Святого Миколая, 

новорічна казка для молодших школярів, новорічний концерт); 



- святковий концерт до 8 Березня; 

- учні брали участь у творчих конкурсах, фестивалях різних рівнів.  

5. Ціннісне ставлення до праці - складний змістовно-синтетичний компонент особистості, 

який включає в себе ставлення дітей та учнівської молоді до праці як однієї з важливих 

життєвих потреб, почуття задоволеності працею й наявності сукупності найважливіших 

моральних якостей, що визначають ставлення до трудової діяльності загалом 

(працьовитість, відповідальність, охайність, бережливість, вміння раціонально розподіляти 

робочий час).  

В освітньому закладі було проведено:   

- тематичні години спілкування, тренінги, виставки творчих робіт;  

- рейди – огляди стану зберігання підручників та акція «Живи книга!»  

- екологічні рейди «Зробимо наше село, школу, двір чистими». 

6. Ціннісне ставлення до себе передбачає сформованість у зростаючої особистості вміння 

цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та соціальних сил.  

З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування 

культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей 

проводилися різноманітні конкурси, зустрічі, «круглі столи», лекції, бесіди щодо 

популяризації сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей з 

питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я. Питання щодо 

збереження життя та здоров'я учнів, пропаганди здорового способу життя, відповідальності 

батьків за виховання дітей, попередження насильства у родині, організація режиму дня 

школярів систематично розглядалися на нарадах при директорові, на засіданнях ШМО 

класних керівників, на засіданнях педагогічної ради, на загальношкільних та класних 

батьківських зборах.  

Заклад  входить до обласної  мережі шкіл сприяння здоров’ю, тому у школі створено 

систему виховання здорового способу життя. Щороку у вересні та квітні проводяться 

загальношкільні «Дні здоров’я». 

Важливою складовою системи виховної роботи є розвиток учнівського самоврядування.  

Дитяча громадська організація «Молода Січ», яка включає дитячі об’єднання (1-10-х 

класів), працює кілька років.  

Учні закладу   систематично  навчаються у школах для  лідерів на рівні закладу освіти, 

району, області.  

ДГО «Молода Січ» співпрацює з Козацьким центром  ХНПУ ім. Сковороди. 

Упродовж 2020/2021 навчального року у школі  проводилось багато конкурсів, змагань, 

вікторин, диспутів, вистав, виступів на загальношкільних тематичних лінійках, де брали 

участь лідери шкільної організації. 

В учнів школи помітно підвищилася активність, самостійність, але результативність 

роботи в органах учнівського самоврядування ще недостатньо висока.  

У 2021/2022 навчальному році педагогу-організатору необхідно продовжити 

роз’яснювальну роботу з активізації учнівського самоврядування «Молода Січ» в 

навчальному закладі, разом з лідерами спланувати заходи щодо організації цікавого та 

змістовного дозвілля школярів. 

Фізкультурно-оздоровча і спортивно-масова робота 
Одним із пріоритетних напрямків роботи навчального закладу є створення умов для 

збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до систематичних занять фізичною 

культурою та спортом.  

Щорічно за підсумками медичного огляду, що проводився у навчальному закладі на 

початку поточного навчального року, здійснювався розподіл учнів на медичні групи. 

Упродовж навчального року учні школи брали участь у змаганнях різного рівня:  

- Заходи присвячені Дню фізичної культури; 

- загальношкільні Дні здоров’я;  



- районні змагання з легкоатлетичного чотирьохборства. 

На базі школи у 2020/2021 навчальному році працювало  2 секції спортивного 

спрямування (волейбол, футбол).  

Контроль за станом викладання фізичної культури здійснюється щорічно відповідно до 

плану роботи навчального закладу на поточний навчальний рік.  

У навчальному закладі постійно здійснюються заходи щодо підтримки існуючої 

матеріально-спортивної бази у належному стані. 

Організація роботи з предмету «Захист України» та 

військово–патріотичного виховання 
Викладання предмета – Захист України та військово-патріотичне виховання у 

навчальному закладі у 2020/2021 навчальному році були організовані   відповідно до ст. 9 

Закону України «Про  військовий обов’язок і військову службу», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 30.11.2000 № 1770 «Про затвердження положень про допризовну 

підготовку і підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей», наказу 

Міністерства освіти і науки України від 27.12.2000 № 625 «Про оголошення постанови 

Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 року № 1770»,  наказів Міністерства 

освіти і науки України від 27.10.2014 № 1232 «Про затвердження плану заходів щодо 

посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді», від 

16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання 

дітей і молоді, заходів щодо реалізації «Концепції національно-патріотичного виховання 

дітей і молоді» та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у 

загальноосвітніх навчальних закладах», від 16.07.2015 № 768 «Про національно-

патріотичне виховання в системі освіти»,  листів Міністерства освіти і науки України  від 

19.08.2014 № 1/9-419  «Щодо проведення уроків та виховних заходів з питань протимінної 

безпеки населення та дітей у загальноосвітніх навчальних закладах», від 13.08.2014 № 1/9-

412 «Про проведення Уроків мужності», від Методичних рекомендацій про викладання 

навчальних предметів  у загальноосвітніх навчальних закладах у 2019/2020 навчальному 

році, відповідно до Типових навчальних планів для загальноосвітніх навчальних закладів, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 27.08.2010 № 834, зі змінами, 

що внесені наказом Міністерства освіти і науки України від 29.05.2014 № 657,  наказу 

відділу  освіти, культури. молоді та спорту  Зачерилівської районної ради «Про організацію 

роботи освітніх закладів Зачепилівського району щодо вивчення  предмету “Захист 

України” у 2020/2021 навчальному році». 

Предмет «Захист України у 2020/2021 навчальному році викладався у 10-му класі за 

навчальною програмою ―Захист Вітчизни (авт.  Бахтін А.М., та інші, видавництво «Ранок» 

- 2010, Харків), в обсязі 2 години на тиждень (0,5 години – за рахунок варіативної 

складової).  

У навчальному закладі були розроблені та реалізовані плани заходів до відзначення 

річниці Дня Перемоги та Примирення, до Дня визволення Зачепилівщини та України від 

фашистських загарбників, до Дня Козацтва: 

- конкурс малюнків на асфальті; 

- зустрічі з  волонтерами, учасниками АТО; 

- майстер-класи за участю дітей та батьків з виготовлення сувенірів для бійців Української 

армії. 

Також учні брали участь в урочистому покладанні квітів до  братської могили, в 

шкільній бібліотеці були організовані виставки літератури, проводилися акції відповідної 

спрямованості, тематичні екскурсії до шкільного музею, тематичні виставки тощо. 

 



Робота з профілактики правопорушень та інших негативних 

проявів в учнівському середовищі 
Профілактична робота з попередження правопорушень, злочинності, безпритульності та 

бездоглядності проводиться відповідно до річного плану роботи навчального закладу, 

планів спільних дій навчального закладу із службою у справах дітей Зачепилівського 

району, а з 01.01.2021 Зачепилівської селищної ради, Зачепилівським відділом поліції 

ГУНП в Харківській області, лікарем наркологічного кабінету Зачепилівської районної 

лікарні.  

Основна мета роботи школи в цьому напрямку – координація зусиль педагогічного 

колективу запобіганню правопорушень, надання допомоги вчителям, класним керівникам, 

батькам; охорона прав дитини. 

Індивідуальна робота з учнями та їх батьками проводиться систематично (класні години, 

батьківські збори) з метою профілактики правопорушень. 

 У школі організовано роботу з ранньої профілактики правовопорушень серед учнів: 

робота в мікрорайоні школи (рейд «Урок»). 

Упродовж 2020-2021 навчального року постійно здійснювався контроль за 

відвідуванням учнями уроків, в журналі відвідування учнями занять щодня класні 

керівники відмічали відсутніх на уроках та виясняли причину відсутності, з батьками 

проводилася роз’яснювальна робота щодо недопустимості пропусків занять без поважної 

причини.  

У бібліотеці школи наявна література  з правової та правоосвітницької тематики. 

Завдяки систематичній та злагодженій роботі педагогічного колективу, адміністрації 

школи, соціальних служб на кінець 2020/2021  навчального року жоден учень школи не 

перебував на  внутрішньошкільному обліку, на обліку в ССД та ВП ГУНП. 

Безпека життєдіяльності та запобігання усім видам дитячого 

травматизму 
Робота навчального закладу із запобігання дитячому травматизму протягом  2020/2021 

навчального року здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів 

України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку 

нещасних випадків невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки України 

від 31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних 

випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах» (зі 

змінами), в редакції, затвердженій наказом Міністерства освіти і науки України від 

07.10.2013 №1365 «Про внесення змін до Положення про порядок розслідування нещасних 

випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», від 

01.08.2001 №563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці 

учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» (зі змінами), від 

18.04.2006 №304 «Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і 

перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, 

підпорядкованих Міністерству освіти і науки України» (зі змінами), листів Міністерства 

освіти і науки України від 26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів 

«Вимоги безпеки під час канікул», від 16.06.2014 №1/9-319 «Про використання 

Методичних матеріалів щодо організація навчання і перевірки знань, проведення 

інструктажів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності в загальноосвітніх 

навчальних закладах»; відповідних наказів Департаменту освіти та науки Харківської 

області, наказів відділу освіти, молоді  та  спорту  Зачепилівської  районної ради (з 

01.01.2021 року Зачепилівської селищної ради).  

У 2020/2021 навчальному році питання збереження життя і здоров’я учнів та запобігання 

випадкам дитячого травматизму розглядалося на засіданнях педагогічної ради (протоколи 



від 31.08.2020 №1, від 21.12.2020 №3), ради школи (протокол  від 26.01.2020 №3), 

інструктивно-методичних нарадах при директорові, засіданнях шкільних методичних 

об’єднань класних керівників, батьківських зборах тощо. 

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих питань, яка  включає 

в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на уроках з «Основ здоров'я» та на 

годинах спілкування. Упродовж навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри 

та інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами 

виховної роботи. На сайті школи розміщені матеріали «Запобігання дитячому 

травматизму», про правила безпечної поведінки. В класних кімнатах оформлені стенди з 

попередження дитячого травматизму. На кожному поверсі розташований план евакуації на 

випадок пожежі або інших стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, 

виробничої санітарії під час освітнього процесу в школі у 2020/2021 навчальному році 

перебував під щоденним контролем адміністрації школи. 

У класних журналах 1-10-х класів згідно методичних рекомендацій були відведені 

окремі сторінки для профілактичних бесід із  попередження усіх видів дитячого 

травматизму. 

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що зафіксовано в 

окремих журналах  на уроках фізичної культури, трудового навчання, фізики, хімії, 

інформатики, біології, під час прогулянок, екскурсій; бесіди з попередження усіх видів 

дитячого травматизму перед виходом на осінні, зимові та літні канікули, для цих бесід в  

класних журналах були відведені  окремі  сторінки та робились відповідні записи в 

щоденниках здобувачів освіти. 

У 2021-2022 навчальному році педагогічному колективу необхідно продовжити 

систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження дитячого травматизму та 

контроль за поведінкою учнів на перервах і під час екскурсій. 

Медичне обслуговування, моніторинг стану здоров’я учнів  

та формування здорового способу життя  
В школі створені оптимальні умови для медичного обслуговування учнів школи. Є 

частково обладнаний медичний кабінет. 

Медичне обслуговування учнів здійснювали висококваліфікована медична сестра 

Шавлова М.О. та працівники амбулаторії сімейної медицини. 

. На кожний клас складено листи здоров’я. Протягом навчального року проводилась 

змістовна санітарно-профілактична робота. 

З метою профілактики шкідливих звичок у школі   спланована й проводилась робота 

по забезпеченню цікавого дозвілля, робота гуртків. Для учнів організовувались і 

проводились тижні профілактики шкідливих звичок, виступи агітбригад «Я обираю 

здоровий спосіб життя», конкурси, засідання круглих столів, диспути, вечори запитань та 

відповідей, психологічні тренінги, бесіди, дні здоров’я, спортивно-масові заходи. В школі 

оформлено інформаційний куточок, санітарні бюлетені. В шкільній бібліотеці 

організовувались змінні виставки літератури на дану тематику.  

Педагогічним колективом школи ведеться постійна планомірна робота на виконання 

закону України «Про заходи з попередження та зменшення вживання тютюнових 

виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення».   

В школі розроблені та затверджені заходи щодо проведення антинікотинової 

інформаційно-освітньої та профілактичної роботи серед дітей та підлітків. Всі учні, схильні 

до тютюнопаління, поставлені на внутрішкільний облік. В планах виховної роботи класних 

керівників передбачені індивідуальні бесіди з профілактики тютюнопаління з дітьми, 

схильними до правопорушень. 

Крім цього окремо було винесено на обговорення в педагогічному колективі питання 

відмови від тютюнопаління педагогічних працівників та працівників школи, прийнято 

відповідне рішення. 



Значний вклад в антинікотинову пропаганду вніс і конкурс плакатів на тему: «Молодь 

за здоровий спосіб життя». 

Медичною сестрою школи  був проведений цикл бесід на відповідну тематику: 

 «Вплив нікотину на здоров’я людини»; 

 «Паління і спорт несумісні»; 

 «Від нікотину до наркотиків – один крок». 

Питання про заборону тютюнопаління серед школярів було внесено в порядок денний 

класних і загальношкільних батьківських зборів. 

Ведеться планомірна робота з питань протидії незаконному обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів та поширенню наркоманії. 

Усі класні керівники були також познайомлені з методичними рекомендаціями щодо 

проведення годин спілкування з профілактики ВІЛ/СНІДу та наркоманії серед підлітків 

школи, згідно з якими в кожному класі проводяться обов’язкові виховні заходи. Облік цієї 

роботи ведеться на сторінках класних журналів, що контролюються адміністрацією. 

Класні керівники проводять цикл обов’язкових годин спілкування з даної тематики: 

«Ситуація з ВІЛ –СНІД в Україні», «Безпечне статеве життя», «Закон України «Про 

наркотики». 

На класних годинах 5-9 класів класними керівниками порушуються питання протидії 

незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та 

поширенню наркоманії. 

Питанню профілактики наркоманії та СНІДу приділяється належна увага і у 

позакласній роботі школи. У кабінеті біології, основ здоров’я, інформаційному центрі, 

бібліотеці створені куточки здоров’я, де зібрана література з даної теми. Учителі та учні 

мають змогу користуватися цими матеріалами. 

Постійно проводяться заходи, спрямовані на виховання здорового способу життя.  

Профілактична робота з попередження наркоманії та СНІДу постійно проводиться і з 

батьками. 

На виконання Указу Президента України «Про запобігання подальшого поширення 

ВІЛ/ СНІДу в Україні» в школі були розроблені і затвердженні заходи з антиснідової 

пропаганди. 

В січні – лютому 2020/2021 н.р.   класні керівники провели зі своми вихованцями цикл 

бесід (дистанційно) з попередження захворювання на СНІД за віковими групами: 

4-5 класи 

 Небезпека захворіти на СНІД для твоїх друзів, родичів і тебе. 

6-8 класи 

 СНІД: способи зараження, шляхи передачі, ознаки 

 Небезпека захворіти на СНІД; 

 Вірус імунодефіциту людини (ВІЛ) ,його вплив на організм людини. 

9-11 класи  

 Випадкові зв’язки; 

 Шляхи попередження ВІЛ інфікування : соціальні, психологічні, медичні, гігієнічні; 

 Будова ВІЛ та його властивості (руйнування клітин імунної системи людини вірусом); 

 ВІЛ/СНІД : міфи та реальність. 

 

Заходи ліквідації безпритульності і бездоглядності дітей передбачені річним планом 

роботи школи та планом роботи з дезадаптованими дітьми. 

В школі створено банк даних на цих дітей,картки особистого обліку, акти 

обстеження побутових умов, психолого – педагогічна характеристика. Кожен класний 

керівник веде щоденник психолого – педагогічних спостережень, де фіксує спостереження 

за поведінкою цих учнів, вплив на них їхніх батьків, захоплення і нахили підлітків. 



Окремо з батьками дітей, що потребують посиленої педагогічної уваги, працює 

громадський інспектор з охорони дитинства, призначений наказом по школі з числа 

педагогічних працівників . 

Класними керівниками ведеться облік відвідування занять дітьми, схильними до 

бродяжництва та пропусків уроків. Велику допомогу педагогам в цьому питанні надає загін 

правопорядку з числа старшокласників. 

Для учнів з питань взаємоповаги в сім'ях, стосунків з батьками, вчителями, 

ровесниками надаються індивідуальні консультації, проводяться бесіди. 

Розподіл дітей по групах для занять фізкультурою: 

основна – 83 – 68%; 

підготовча – 24 – 19,2%; 

спеціальна – 14 – 11,2%; 

звільнені від занять фізичної культури – 2 – 1,6%. 

У школі здійснювався контроль за дотриманням правил особистої гігієни дітьми і 

персоналом в шкільній їдальні, за якістю продуктів харчування, наявністю 

супроводжувальних документів на них, якістю приготування страв, організацією питного 

режиму водою гарантованої якості, згідно з діючими нормативними вимогами, 

реєструвалося це в спеціальному журналі. 

 Адміністрація та працівники школи забезпечували безпечні та нешкідливі умови 

навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров'я, формують 

гігієнічні вміння та навички здорового способу життя учнів. 

 У закладі освіти проводилася організаційна та практична робота щодо виконання вимог 

санітарного законодавства. 

Адміністрація школи забезпечувала здійснення медико-педагогічного контролю за 

фізичним вихованням учнів, відповідно до положень спільного наказу Міністерства 

охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009 № 518/674, 

«Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у 

загальноосвітніх навчальних закладах». 

Упродовж кількох років навчальний заклад входить до обласної мережі Шкіл сприяння 

здоров‘ю. 

Цивільний захист та охорона праці 
Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту школи у 2020/2021 навчальному 

році в основному виконані. У  закладі були затверджені плани основних заходів підготовки 

цивільного захисту на 2020-2021 роки, уточнені Плани дій структурних підрозділів у 

режимах повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, 

надзвичайного стану. Основні зусилля у розв‘язанні питань ЦЗ спрямовувалися на 

організацію навчання учнів (вихованців) та постійного складу навчального закладу згідно 

з чинними програмами ЦЗ, навчання їх правилам поведінки та основним способам захисту 

від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо. Підготовка 

з цивільного захисту учнів школи проводилася під час вивчення курсів – Основи здоров‘я 

у 1-9-х класах; предмета – Захист України.  

Перевірка і закріплення учнями та педагогічним колективом навчального закладу 

теоретичних знань з ЦЗ, практичних навичок під час дій у екстремальних умовах 

здійснювалася під час проведення у школі  Днів цивільного захисту.  

 

Охоплення учнів гарячим харчуванням 
Важливим напрямком діяльності з охорони здоров'я дітей була робота з організації 

їхнього харчування.  

У школі було організовано повноцінне та якісне харчування учнів: 



-  На виконання вимог Закону України «Про охорону дитинства» 100% школярів 

початкової школи були забезпечені безкоштовним харчуванням за рахунок бюджетних 

коштів, а також для учнів пільгового контингенту, у тому числі учнів 5-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів із сімей, які отримують допомогу відповідно до 

Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»; 

 - для учнів 5-10-х класів – 16 грн. 

Загальна кількість дітей, що отримуювали гаряче харчування в шкільній їдальні в 

середньому становить 80 учнів.  

До початку 2020/2021 навчального року, як і в попередні роки, були видані накази по 

школі про організацію харчування дітей. Даними наказами було призначено відповідальних 

за організацію харчування, розподілено обов’язки,  затверджено режими і графіки 

харчування дітей у їдальні. Крім того було організовано чергування педагогічних 

працівників в обідній залі. 

Шкільний харчоблок має достатній рівень матеріально – технічного забезпечення, але 

нове обладнання, достатню кількість столового посуду та кухонного інвентарю, 

забезпечено проточною холодною та гарячою водою. Продукти харчування та продовольча 

сировина надходили із супровідними документами, які свідчать про їхні походження та 

якість (накладні, сертифікати відповідності). У їдальні наявні затверджені графіки 

постачання продуктів харчування та продовольчої сировини на харчоблок.  

Працівники харчоблоку обізнані з санітарними правилами, умовами, термінами 

зберігання і реалізації продуктів, технологією приготування їжі, забезпечені спецодягом та 

предметами особистої гігієни. Про це свідчить відповідна документація (медичні книжки, 

журнали ознайомлення під особистий підпис з інструкціями). 

Відповідно до діючих вимог заповнювався журнал бракеражу сирої та готової продукції. 

У журналі сирої продукції вказувався кінцевий термін. Добові проби лишаються щоденно. 

У щоденному меню, затвердженому директором, відображено страви для харчування 

школярів 1-4-х класів, дітей-сиріт, учнів. 

У школі для організації харчування дітей були створені всі необхідні умови: працювала 

шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у наявності графік харчування 

учнів.  

З учнями та їхніми батьками постійно проводилася роз'яснювальна робота з питань 

необхідності гарячого харчування у період перебування дітей у школі, що покращило стан 

здоров‘я учнів та сприяло запобіганню захворювань у дітей органів шлунково-кишкового 

тракту.  

З метою покращення умов для організації харчування учнів за залучені позабюджетні 

кошти, на початку 2020/2021 навчального року зроблена перевірка вентиляційних каналів 

та заземлення, у харчоблоці проводитвся капітальний ремонт (реалізовано міні-проєкт 

«Каша наша та й смачненька, та треба кухня нам новенька»). 

Виконання законодавства України з питань соціального 

захисту дітей пільгових категорій 
Концепція про права людини, яка набула чинності в Україні, дитиною вважає кожну 

людську істоту до досягнення нею 18-річного віку (т.1). В усіх діях щодо дітей, незалежно 

від того, здійснюються вони державними чи приватними установами, що займаються 

питанням соціального забезпечення,судами, першочергова увага приділяється 

якнайкращому забезпеченню інтересів дитини, особливо дітям пільгових категорій. 

Відповідно до соціального паспорту на кінець 2020/2021 навчального року у школі 

навчалися: 

 дітей сиріт - 4 

 дітей з багатодітних родин – 29 

 дітей, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 2 



 дітей з малозабезпечених родин – 34 

 діти батьків  загиблих під час виконанняслужбовихобов’язків– 0 

 дітей-інвалідів – - 

 діти напівсироти - 10 

У школі систематизовано роботу з соціального захисту неповнолітніх. Протягом 

навчального року вчителями  двічі було проведено обстеження житлово–побутових та 

матеріальних умов життя дітей із пільгових категорій у вересні  та січні, складено акти 

обстеження.  

Усі діти з малозабезпечених родин були забезпечені безкоштовним гарячим 

харчуванням . 

До свята Нового року  діти пільгових категорій отримали новорічні подарунки.  

Співпраця з батьками 
З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність 

загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-

виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих 

проектів та програм. 

На даний час особливого значення набула підтримка широкого кола громадськості при 

вирішенні таких питань: 

- оптимальне формування мережі навчальних закладів;  

- зміцнення матеріально-технічної бази; 

- забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу; 

- формування здорового способу життя; 

- реалізація освітніх програм тощо. 

Роботу з батьками було спрямовано на створення єдиного колективу вчителів, батьків, 

учнів. 

В навчальному закладі успішно працювала батьківська рада, до складу якої входили 

представники від батьків кожного класу. 4 рази на рік напередодні класних батьківських 

зборів батьківський актив в онлайн  режимі обговорював важливі для всіх учасників 

освітнього процесу питання, а саме: 

- організація навчального року, проведення ДПА; 

-заходи щодо попередження дитячого травматизму; 

- виховання свідомого ставлення до свого здоров’я; 

- організація правової та правоосвітньої роботи в школі; 

- вплив сім’ї на середовище дитини; 

- літнє оздоровлення дітей; 

- сприяння в організації дистанційного навчання; 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період тощо. 

Нагальні питання виносилися на порядок денний загальношкільних та класних 

батьківських зборів. 

Співпраці з батьками в школі приділялася велика увага, вчителі-предметники, класні 

керівники, адміністрація систематично спілкувалися з батьками учнів, організовували 

спільні заходи, свята. 

Роль шкільної бібліотеки в організації освітнього процесу 
У 2020-2021 навчальному році роботу шкільної бібліотеки було організовано відповідно 

до нормативно-правових документів: Конституції України, Закон України «Про бібліотеку 

і бібліотечну справу», Закону України «Про загальну середню освіту», Положення «Про 

шкільну бібліотеку», плану роботи бібліотеки. 

Упродовж навчального року завідуючий бібліотекою  постійно розширював 

бібліотечно-інформаційні послуги на основі вдосконалення традиційних і засвоєння 

бібліотечних форм і методів роботи. 



Кількість читачів у бібліотеці становила126 учнів та 18 учителів. 

Протягом навчального року були проведені цікаві та змістовні заходи: бесіди з учнями 

2-9-х класів щодо правил користування бібліотекою, виявлення їхніх інтересів та 

інформаційних потреб: проведено акцію «Живи,книго!» про збереження підручників та 

підведено підсумки. Оголошено учнів, які найкраще зберігають підручники; тематичні 

виставки літератури; огляди періодичних видань; нових надходжень; бібліотечні уроки та 

посвята в читачі учнів початкових класів; Тиждень дитячої книги; оформлено тематичні 

полиці: «День Соборності і СвободиУкраїни», «Українські письменники дітям», 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти.», «Мій вічний біль – Афганістан», «Все навколо тебе - 

знай, люби і бережи», « У світі казки чарівної», «Знай свої права дитино», «Дивовижна 

Україна», « Я – українець, громадянин, патріот»,  «Чорнобиль – попередження, набат, його 

уроків людство не забуде», «Ніхто не забутий, ніщо не забуто»,  «Шлях до професії», «Наш 

товариш – світлофор», « Не нашкодь собі», «Поличка веселих і кмітливих»,  « Козацькому  

роду –нема переводу»,  «Патріотична бібліотечка»; поповнення тематичних папок: « Відомі 

українці», «Свята та традиції українського народу». 

Таким чином, робота  шкільної бібліотеки була спрямована на виховання гармонійної, 

морально досконалої особистості, свідомої до свого громадського обов’язку, відкритої до 

інтелектуального і творчого розвитку. 

Результати навчальної діяльності учнів школи 
У минулому навчальному році: 

- до наступного класу переведено 126 учнів 1-10 класів;  

- випущено зі школи ІІІ ступеня – 0 учнів; 

- отримали медалі: срібна -, золота -; 

- отримали свідоцтва з відзнакою –. 

- нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення у  навчанні» -8 учнів. 

Аналіз ДПА 
На кінець навчального року через карантин в школі не проводилась ДПА в 4, 9 класах. 

Наступність  у навчанні 
Проблемі наступності у навчанні  також була приділена увага:  

- проведені спільні засідання ШМО вчителів початкової школи та ШМО вчителів 

суспільно-гуманітарного та природничо-математичного напряму; 

- наради при директорі; 

- мала педрада з питань адаптації першокласників, п’ятикласників та узгодження єдиних 

вимог вчителів середньої та початкової школи до оцінювання навчальних досягнень учнів 

у 4-х та 5-х класах; 

- індивідуальні консультації з батьками першокласників та п’ятикласників.  

Робота в цьому напрямку була проведена на достатньому рівні, що дало можливість 

успішно адаптуватись учням 1-х та 5-х класів. 

Аналіз стану викладання навчальних предметів 
У 2020/2021  навчальному році складовими системи внутрішньошкільного контролю 

були: 

1. Контроль за рівнем засвоєння навчальних програм згідно графіку.  

2.Контроль за якістю викладання навчальних дисциплін, виховання і розвитку здібностей 

учнів в освітньому процесі. 

3. Контроль за веденням документації класних журналів, особових справ, календарно-

тематичних і виховних планів. 

4. Контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. 

Контроль за якістю викладання предметів здійснювався декількома шляхами: 



1.Персональний контроль (бесіди, анкетування), відвідування уроків вчителів школи, 

згідно річного плану роботи школи. Адміністрацією вивчалася система роботи вчителів, які 

проходили атестацію у 2020/2021 навчальному році 

2. Тематичнийконтроль. В ході перевірки вивчався рівень національної спрямованості 

навчання і виховання учнів на уроках з предмету «Захист України».  

3. Класно-узагальнюючий контроль. З метою перевірки організації і підготовки учнів до 

засвоєння навчального матеріалу, виявлення потенційних можливостей колективу у 

вересні-листопаді 2020 року вивчались колективи 1-го та 5-го класів. За результатами 

проведено малі педагогічні ради. 

Упродовж навчального року адміністрацією школи вивчався стан викладання предметів:  

- початкова школа: українська мова (3кл.), Я у світі, фізична культура; 

- школа ІІ-ІІІ ступенів: українська мова (10 кл) , природознавство, фізична культура 

(9, 10 кл.), Захист України.  

Адміністрацією школи були відвідані уроки та позакласні заходи, перевірена наявність 

дидактичного матеріалу, проведені зрізи знань, перевірено навчальну документацію. За 

результатами перевірки були зроблені висновки, надані рекомендації вчителям-

предметникам щодо удосконалення своєї педагогічної діяльності. 

Загальний аналіз стану викладання цих дисциплін свідчить, що у вчителів, що 

викладають перевірені предмети, є вмотивована потреба щодо удосконалення навчально-

виховного процесу, застосування нових педагогічних технологій, підвищення 

результативності   навчання. 

Інформатизація освітнього процесу 
Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів 

Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та 

розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх 

інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», 

Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні пріоритетними напрямками діяльності 

закладу освіти у 2020/2021 навчальному році щодо впровадження нових освітніх технологій 

були: 

 впровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних  технологій у навчально-

виховний процес; 

 формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх 

інформаційних потреб; 

 удосконалення інформаційно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу; 

 оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних інформаційних 

технології в управлінській діяльності; 

У своїй діяльності комп’ютер використовували директор, заступники директора, 

бібліотекар, педагог-організатор, педагоги. Реалізувався повний комплекс задач. 

Кваліфікація користувачів задовільна. Діловодство велося українською мовою із 

застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів. 

Працювала електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені програмними 

засобами. Велася база даних у програмному комплексі ІСУО.  

Комп’ютеризація і інформатизація закладу задовольняла потреби освітнього процесу. У 

школі функціонував  комп’ютерний клас, мультимедійне обладнання, майже усі кабінети 

та приміщення школи підключені до Всесвітньої мережі Інтернет.  

Станом на 31.08.2021 року навчальний заклад було забезпечено мультимедійною, 

комп’ютерною технікою з підключенням до мережі Інтернет  на 90%: 

- мультимедійне обладнання – 4 комплектів. 

- 10 ПК в кабінеті інформатики, 6 – в кабінеті англійської  мови, 5 – в кабінеті біології. 

- В кожному класі по 1 комп'ютеру. 



Процес впровадження ІКТ-технологій в освітній процес у цьому навчальному році 

значно активізувався під час дистанційного навчання. Учителі  упродовж року проводили 

уроки, систематично використовуючи електронні освітні ресурси. Організовано обмін 

досвідом із використання комп’ютерних технологій через відвідування уроків більш 

досвідчених колег, проведення майстер-класів. При підготовці та проведенні уроків, 

групових занять, підготовці учнів до різноманітних конкурсів педагоги використовували 

мережу Інтернет, власні презентації, медіатеку школи. Для перевірки вивченого матеріалу 

розроблялись або використовувались готові тести в електронному вигляді. При вивченні 

окремих тем учні отримували домашні завдання, при виконанні яких використовувався 

комп’ютер. Активно використовувались комп’ютерні технології при 

проведенніпредметних тижнів, конференцій, конкурсів. Більшість позакласних заходів 

проводилися із використанням комп’ютерних презентацій. 

Значна увага приділялася використанню на уроках програмних засобів навчання. 

Педагогічні програмні засоби допомагали створити активне кероване комунікативне 

середовище дистанційного навчання. Використання електронних засобів навчання давало 

вчителю необмежену творчу діяльність, учитель раціональніше використовував 

навчальний час, мав можливість індивідуалізувати навчання та скоротити види роботи, що 

стомлювали учня.  

Упродовж 2020/2021 навчального року було здійснено наступні заходи щодо 

інформатизації  та використання мультимедійних технологій в закладі освіти: 

 використовувалися в навчально-виховному процесі програмно-педагогічні електронні 

засоби  з історії, української мови та літератури, російської мови та літератури, географії, 

математики, природознавства, хімії, біології.  

 введено в практику роботи проведення уроків та позакласних заходів вчителів-

предметників із використанням комп’ютерних технологій дистанційного навчання; 

 проводилася робота з підтримання матеріальної бази та навчально-методичного 

забезпечення кабінету інформатики у відповідність до нормативів, вимог та державних 

стандартів; 

У 2020/2021 н.р. вчителі школи активно використовували на своїх уроках ІКТ для  

проведення уроків, виховних заходів, роботи з батьками та на сайті, у Вайбер-групах під 

час дистанційного навчання. 

 систематично проводилася робота щодо наповнення і оновлення шкільного сайту; 

 загальношкільні виховні заходи проводилися із використанням комп’ютерних технологій в 

онлайн режимі. 

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу 
Протягом останніх років приділялося багато уваги створенню сприятливих санітарно-

гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників господарчої 

частини, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримувалася в належному 

санітарно-гігієнічному рівні, відрізнялася чистотою та охайністю. Своєчасно проводилися 

поточні ремонти. 

З метою підготовки до 2021/2022 навчального року за рахунок батьківських коштів у 

приміщенні школи було проведено косметичний ремонт коридорів та сходів. Батьками 

класів проведено косметичні ремонти навчальних кабінетів,  були придбані щтори на 

вікна тощо. 

 

 

 

 

 

 



Підсумки діяльності школи за минулий навчальний рік 

Питання, що були розв’язані 
Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне: 

- освітній процес має тенденцію до розвитку; 

- діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення освітнього процесу та 

підвищення його ефективності; 

- у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний 

творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів 

адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети; 

- школа підтримує свій позитивний імідж; 

- створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних 

інтересів, здібностей, потреб учнів; 

- методична робота сприяє модернізації змісту освітнього процесу, втіленню педагогічних 

інноваційних технологій; 

- створено сприятливий психолого-педагогічний клімат. 

ПРІОРІТЕТНІ ЗАВДАННЯ РОБОТИ  ШКОЛИ 

НА 2021/2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК: 
Вважаючи, що наш заклад перебуває на шляху постійного розвитку, ми маємо всі 

ресурси для реалізації поставлених державою та суспільством перед освітянами завдань у 

сфері освіти, що передбачає поліпшення її якості, створення умов для особистого розвитку 

та самореалізації кожного учня, тому для нашого закладу є актуальними низка питань, що 

акумулюються в єдиній методичній темі «Розвиток творчої активності та підвищення 

професіоналізму педагогічних кадрів в процесі становлення нової української школи з 

метою успішної самореалізації учня як особистості,  інноватора, патріота»  

Пріоритетні напрямки розвитку освіти в Руновщинській ЗОШ в 2021/2022 навчальному 

році:  

- забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог суспільства, запитів 

особистості, потреб держави; 

- впровадження сучасних педагогічних технологій, що сприяють формуванню ключових 

компетентностей учнів відповідно до положень Концепції Нової української школи;  

- удосконалення роботи з формування в школярів культури здоров’я та мотивації до 

здорового способу життя;  

- створення умов для професійного розвитку учителя на засадах «педагогіки партнерства»; 

- формування у дітей та молоді цілісної системи цінностей, національної свідомості, 

виховання патріотизму та активної громадянської позиції;  
- активізація соціального партнерства навчального закладу із вищими навчальними 

закладами щодо розвитку обдарованості учнівської молоді; 

- соціальний захист дітей та створення оптимальних умов для навчання обдарованої молоді; 

- розвиток системи профільного навчання через підготовку дітей до свідомого обрання 

профілю подальшого навчання, забезпечення диференціації навчання шляхом проведення 

якісної допрофільної підготовки;  

- стимулювання соціальної активності учнів, їхньої участі в роботі органів учнівського 

самоврядування, дитячої громадської організації; 

- посилення контролю за проведенням роботи щодо профілактики правопорушень та 

запобігання дитячому травматизму серед учнівської молоді; 

- оптимізація співпраці педагогів та батьків школи; 

- зміцнення матеріально-технічної бази закладу. 
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